
 

 

Izjava za javnost                                            Koper, 12. junij 2007 

 
Za objavo 

Obvestilo o prireditvi Spominski pohod sv. Nazarija 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) bo v nedeljo, 17.6.2007, tretje leto zapored 
priredil Spominski pohod Sv. Nazarija, prvega koprskega škofa in zavetnika mesta. 

Prireditev se bo začela ob 20. uri na Titovem trgu in se nadaljevala po poti stare koprske 
procesije. 
 
Do leta 1955 so Koprčanke in Koprčani vsak 19. junij obhajali slavje sv. Nazarija, patrona in 
zavetnika Kopra, po izročilu pa tudi prvega koprskega škofa. V preteklosti je bil ta dan eden 
izmed bolj pomembnih koprskih praznikov. Vendar se je ta tradicija zaradi zgodovinskih 
okoliščin izgubila in spremenila. Na Klubu študentov občine Koper (KŠOK) smo se tri leta 
nazaj odločili, da poskusimo ljudem predstaviti delček koprske kulturne dediščine. Ţe 
tretje leto se bomo spomnili včasih velike in pomembne tradicije mesta Koper.  
 
Udeleţenci se bomo sprehodili po nekdanji poti procesije. Zbrali se bomo na Titovem trgu ob 
20. uri. Najprej bomo uţivali ob koncertu BIG BANDA HROŠČI iz Marezig. Od tu se bomo 
odpravili po poti procesije, ki bo okrašena z belimi trakovi. Ker je imela procesija dva 
postanka, na današnjem Gramšijevem in Prešernovem trgu, bomo ta dva postanka imeli tudi 
mi. Točki bosta okrašeni s svečami in lumini, pot pa bomo zaključili ponovno na Titovem 
trgu. 
 

Dostikrat slišimo, da Koper nima svoje duše. Morda je to predvsem zaradi tega, ker veliko 
nas ne pozna bogate zgodovine našega kraja. Pohod v spomin sv. Nazarija pa se nam zdi 
eden izmed korakov k večjemu poznavanju zanimive koprske kulturne dediščine. Ţelimo si, 
da bi udeleţenci pohoda spoznali legendo o prvem koprskem škofu in priprave ter 
dogajanje na ta praznik. Tako bo naloga pohodnikov, da zberejo dele teksta, ki 
pripovedujejo o dogajanju pred, na dan in po dnevu sv. Nazarija. Te dele teksta na koncu 
prinesejo k stojnici na skrivnosten trg za Pretorsko palačo, v zameno pa bodo dobili sladico 
bussolai. Bussolai so bili značilni kolački, ki so jih pekli in jedli navadno ob velikih verskih 
praznikih, značilni pa so bili za vso Istro in tudi za pokrajino Benečijo. 
 
Na skrivnostnem trgu bomo za vas pripravili magični ambient, kjer bomo skupaj prisluhnili 
srednjeveškim melodijam iz lutnje priznanega glasbenika Boruta Novakoviča. 
 
Vljudno vabljeni in lepo pozdravljeni 
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